

2012年10月17日 星期三 编辑:刘伟 组版:张静 今日日照 莒县新闻

175个高清治安摄像头"上岗"

莒县基本实现重要路口、重点路段实时监控

本报10月16日讯(记者 彭彦伟 通讯员 王洪 斌 许秀燕) 记者16日从 莒县公安局获悉,莒县175 个高清摄像头全部投入使 用,"之前已经利用治安监 控抓获各类违法犯罪嫌疑 人30余名,破获案件80余 起,利用视频监控服务群众200余人次。"一工作人

据莒县公安局工作人 员介绍,他们专门成立了 视频监控建设领导小组, 莒县公安局局长杨乐清任 组长,而且先后7次召开专 题会议,部署视频监控建

结合莒县实际,形成 了建设"四圈"治安防控格 局的工作思路,即把县委、 县政府机关大院作为核心 圈,把城区四个派出所辖 区作为中心圈,把县城周 边八个乡镇作为内圈,把 县域边界作为外圈,确定

101处重要路口为视频监 控卡口,全部安装高清摄 像头,形成点、线、面相结 合的视频监控体系,打造 多层式铁桶般电子警察勤

同时,坚持"统一规 划、统一标准、统一推进" 的原则,对前端设备、编码 设备、传输设备、中心软件 平台、数字矩阵主机、存储 设备和相关配套的管理软 件进行严格审核,规范了

联网施工要求、接入协议、 摄像机编号、IP地址规划、 立杆造型等标准,确保今 后系统升级、报警联动、接 处警、车牌和人像识别、电 视电话会议、语音通信等 工作能够有效衔接,为顺 利完成与省厅、市局平台 的有效对接,提供了技术

截至目前,全县第一 期工程确定的101处视频 监控卡口、175个高清摄像

头已全部建成并投入使 用,基本实现了对辖区重 要路口、重点路段的实时

据了解, 莒县公安局 通过视频图像分析进行预 警研判、案件串并,共抓获 各类违法犯罪嫌疑人30余 名,破获案件80余起,利用 视频监控服务群众200余 人次,城区各类案件发案 率明显降低,切实起到了 服务公安实战的作用。

莒县门诊统筹 就诊人次突破四千

本报10月16日讯(记者 张永斌 通讯员 常林 徐凤霞) 莒县人 社局积极开展门诊统筹费用报销工 作,截至10月16日,莒县全县城镇基 本医疗保险参保人员与门诊统筹定 点医疗机构签约11万人,就诊4402人 次,报销门诊医疗费总额36.99万元。

"门诊统筹是今年全市实施的一 项新的医疗保障制度,是原医疗制度 保障范围的扩大和延伸,政策性强、 涉及面广。"莒县人社局一工作人员 说,县人社局在医疗保险管理处专门 设立了门诊统筹科,具体负责全县门 诊统筹的业务经办管理工作,切实保 障这项惠民制度的落实

莒县人力资源社会保障、卫生、 财政、教育等部门密切合作,按照门 诊统筹办法的规定和各自职责,认真 做好城镇基本医疗保险门诊统筹配 套工作,切实保障参保人员就诊和医 疗费结算需要

门诊统筹实行即时结算,参保人 员自签约之日起享受门诊统筹待遇, 就医时只需结清个人负担部分;应当 由门诊统筹基金支付的部分,由医疗 保险经办机构与定点机构定期定额 结算,确保参保人员能够便捷地享受 到门诊统筹政策实惠和医疗保险服

截至10月16日, 莒县全县城镇基 本医疗保险参保人员与门诊统筹定 点医疗机构签约11万人,就诊4402人 次,报销门诊医疗费总额36.99万元。

336省道莒县段改建 有望年底竣工

是县城通往浮来山景区的唯一通道

本报10月16日讯(记者 彭彦 通讯员 史飞飞 王伟) 16 日记者从莒县公路局获悉,作为通 往浮来山唯一通道的336省道莒县 段有望年底通车。

336省道莒县段是县城通往 浮来山景区的唯一通道,今年4月 中旬,该路段开始实施改建工程。 336省道莒县段全长8.6公里,路基 宽24.5米,路面宽23米,改建大桥1 座,小桥4座,涵洞10道,道路采用 老路两侧加宽的方式。

据现场了解,该工程的路基、

全线小桥、涵洞全部完成。路面施 工队伍已进场,拌合站安装已经完 成,沥青试验室已经建成。柳青河 大桥桩基全部完成,立柱一共20 棵,现完成16棵,盖梁一共24个,现 完成20个,梁板共66片,现完成28

"预计将在今年12月底,336省 道莒县段改建工程有望竣工。"莒 县公路局一工作人员说

▶柳青河桥面施工正在紧张 进行中。

本报通讯员 王伟 摄



清厚2012款科鲁兹





課车价: 9.69万元 仅限 20台





新生代性能中级车 CRUZE 科鲁茲

最终解释权归鸿发海通所有

日照鸿发海通汽车销售服务有限公司 地址:日照市奎山汽车城204国道西

销售热线:0633-3987988

莒县鸿发汽车销售服务有限公司 地址:日照市莒县城区日照西路2号

销售热线:0633-3951666